

# Итоги XVI Межрегиональной биржи интеллектуальной собственности



XVI Межрегиональная биржа интеллектуальной собственности стала ключевой площадкой для диалога между наукой, бизнесом и правом, демонстрируя, как результаты интеллектуального труда превращаются в конкурентоспособные продукты и технологии.

Мероприятие, организованное Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого в рамках форума «Российский промышленник-2025», традиционно было сфокусировано на самых актуальных вызовах сферы ИС. В рамках панельной сессии, модератором которой выступил Исмаил Кадиев, директор [REDACTED], эксперты обсудили темы:

- коммерциализация результатов интеллектуальной деятельности в стартапах;
- построение эффективных систем управления ИС в вузах;
- тонкости правовой охраны изобретений в России и за рубежом;
- роль Центров поддержки технологий и инноваций.

В практической части состоялась презентация проектов в области цифрового инжиниринга, искусственного интеллекта, медицины и новых материалов. Ученые СПбПУ представили цифровую платформу для анализа мультимодальных данных «ПОЛАНИС», программный комплекс для проектирования электрических винтомоторных групп и методику оценки качества персонализированных эндопротезов. Со стороны промышленности прозвучали доклады о новых материалах и социально значимых разработках, например, вспомогательной транспортной системе для перемещения маломобильных граждан.

Межрегиональная биржа интеллектуальной собственности традиционно предоставляет возможность для демонстрации технологий и формирует среду, где изобретатели получают прямые ответы на вопросы о защите, финансировании и коммерциализации своих научно-технических идей.